
Elıszó 
 

Arisztotelész azt mondta, hogy minden döntési helyzetben három kérdésre adott válasszal 
jutunk el az Igazságig. Ez a három kérdés a „Miért?”, a „Mit?” és a „Hogyan?” 
 
Napjainkban döntési helyzet elé állította a világot az erkölcsi, gazdasági és társadalmi 
válság. 
 
Miért kell tennünk ez ellen? 
 
A csillagászok megállapították, hogy eddig soha nem látott erejő napfolt-tevékenység fog 
az emberiségre köszönteni 2011-12-ben. A maja naptár szerint 2012-ben új világrend 
kezdıdik.  
„Elvesztettük erkölcsi tartásunkat. A most következı kényszerő összeomlás, katasztrófa 
vége egy történelmi ciklus lezárása, melynek a végén a mai nagy birodalom a sírba száll! 
Amint megkezdıdik a gazdaság teljes széthullása, ezzel egy idıben megkezdıdik a nyugati 
társadalmak egyes szegmenseinek teljes elszegényedése, a globális háborúk és a teljes 
katasztrófa.”  – mondta B. Farell amerikai közgazdász. 
Wolf Klinz, az Európai Parlament krízis hatásaival foglalkozó bizottságának az elnöke a 
történelmi korszak dicstelen sírba szállását így fogalmazza meg Európára vetítve: „A válság 
máris jelentıs károkat okozott a reálgazdaságban, és számos országot recesszióba döntött, 
de az igazi kihívások csak az elkövetkezı hónapokban válnak majd láthatóvá. 
Küszöbön áll a társadalmi válság.” 
Aki a XXI. század elején él, saját sorsán keresztül tapasztalja, hogy (Rákóczi szavaival) „a 
szenvedhetetlen iga” tovább nem fokozható mértékben ül nyakunkon a 
neoliberalizmus törvényszerő hozadékaként. 
 
Mit kell tennünk azért, hogy a dicstelenül véget érı történelmi korszak ne okozza az 
Emberiség végzetét? 
 
Einstein azt mondta, hogy „amikor valami elromlik, nem lehet ugyanazzal a gondolkodási 
móddal kijavítani, ami a romlást okozta, hanem új gondolkodási módot kell keresni”. 
Tehát a végveszélyt hozó paradigmát egy olyan gondolkodási móddal kell felváltani, 
ami alapjaiban szünteti meg azt az okot, ami a romlást eredményezte.   
   
A neoliberalizmus követıi úgy gondolták, hogy rá tudják kényszeríteni az emberiségre a 
megbukott rendszer reformját, mert a szocialista-kommunista hittétel bukásával nincs 
más választás. 
Csakhogy tévednek! A világtörténelmi korszak váltásához van az emberiségnek egy olyan 
paradigmája, amit a Teremtı ránk kegyelmezett Magyar Küldetésként: a Szent 
Korona Értékrend.  
 
Nem lehet kétsége efelıl senkinek, aki elolvassa az alábbi idézeteket: 
 
„Magyarország egy olyan kalitka, amelybıl egyszer még egy gyönyörő madár fog 
kirepülni. Sok szenvedés vár még rájuk, de egész Európában páratlan dicsıségben lesz 
részük. Irigylem a magyarokat, mert általuk nagy boldogság árad majd az 
emberiségre. Kevés nemzetnek van olyan nagyhatalmú ırangyala, mint a magyaroknak.” 
(Pió Atya) 
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„A Szent Korona búvópatakként követte a magyar történelmet, és amikor szükség volt 
rá, tiszta forrásként felemelkedett, hogy megmártózhassunk benne.” (Bálint Sándor) 
„A Szent Koronával a Teremtı az Istenszülı feladatának egy részét kegyelmezte ránk. 
Ez a Magyar Küldetés, amit akkor is teljesíteni kell, ha tudunk róla, akkor is, ha nem, akkor 
is, ha akarjuk, akkor is, ha nem.” (Molnárfy Tibor) 
 
Tehát az nem lehet kétséges, hogy  
 

az új történelmi korszak paradigmája a Szent Korona. 
 

Hogyan kell a Szent Korona világmegváltó erejét gyakorlattá tenni? 
 
Elıször az ezeregyszáz év alatt rátapadt hamisságtól kell megtisztítani, amivel a 
kizsákmányolás jelképévé alázták.  
Csak így juthatunk el következı feladatig, amikor a társadalmi együttélés szabályainak (a 
jogrendszernek) a közszabadság alapjain állva meghatározzuk az alapjait. 
Ebben az örök és változtathatatlan értéket magában hordozó tiszta forrásban mártózunk 
meg, amikor harmadik feladatként mindennapjainkat fogjuk e szerint élni. 
 
Az elsı feladatot azok a történészek, alkotmányjogászok, Szent Korona kutatók végezték 
el, akik – felvállalva azt is, hogy ıket „pogánynak” nevezzék – szembeszálltak a 
dogmatizmussal és feltárták a Szent Korona valódi értékét, azt az Isteni eredető 
Értékrendet, amely Szakrális Személlyé teszi azt a tárgyat, ami İt jelképezi. 
 
A második feladat a társadalmi együttélés szabályainak megalapozása, a Teremtı 
akaratának megfelelıen.  
Ez a könyv ennek a feladatnak a lenyomata, megmutatva a nemzetközi 
szerzıdéstervezettel, hogy a Szent Korona Értékrendje mintát ad az emberiségnek az 
emberi életre – ahogyan azt Németh László mondta. 
A harmadik feladatot azok végzik el, akik saját településükön elkezdik megalkotni, majd 
gyakorlattá tenni a Szent Korona Értékrend helyi törvényét, hogy ebbıl az „alulról 
építkezı” rendszerbıl mindannyiunk napjait vezérlı együttélési szabályok legyenek. 
 
Ehhez a munkához kérem mindannyiunkra – Szent László fohászával –  
 

a Magyarok Istenének erıt, megvilágosodást és kitartást adó kegyelmét! 
 
Úgy legyen! 
 
Halász József, a Szent Korona alázatos szolgája    


